

ных оляпок (*Cinclus cashmeriensis*) и немногих других мелких птичек, державшихся или по горам, или по долинам их речек. В лазурной высоте, попрежнему, гордо парил царственный орел — беркут...

Селение Савана или Саван небольшое — пятнадцать дворов и состоит из смешанного населения земледельцев.

Последний переход к Гумбулу показался нам особенно долгим, несмотря на то, что он был еще более оживлен паломниками и еще более привлекателен видом северного склона только-что пересеченного нами хребта. В придорожных селениях толпилось множество народа, частью занятого полевыми работами, частью праздного, с котомками за плечами, стремившегося в ту или другую сторону от Гумбула.

Вот и вид на Сининскую долину, с красными глинами и песчаниками, а вот и последние высоты, открывшие вид на буддийскую обитель — Гумбум.

В сером воздухе, высоко, сеткой мелькала большая стая галок.

Еще томительных полчаса, и наш караван уже шагал подле монастырских храмов и восьми белых субурганов, и вскоре достиг подворья знакомого гэгэна Чжаяк, где мы нашли отличный приют на целых две недели.

